

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Rommel Gilberto Villacorta

• **Esperan salud y paz en C.A.**  
El viceministro de Salud, Dr. Rommel Gilberto Villacorta, da a conocer el proyecto de Salud Pública de Centro América, Panamá y Belice, unen sus esfuerzos, en la realización del proyecto "Salud como un Puente para la Paz". (Información en Pág. 3).

• **Ola de robos en Armenia**  
(Armenia, Sonsonate). Ola de asaltos y robos a mano armada sufre la población de Armenia en el departamento de Sonsonate, dice el reporte de nuestro corresponsal. (Información en Pág. 3).

• **Inconstitucionalidad**  
El Organó Ejecutivo y el Legislativo han reconocido la inconstitucionalidad de la Ley del Impuesto para la Defensa de la Soberanía Nacional, y el 20 de enero del corriente intentaron remedar ese error, dijo ayer el Dr. José Antonio Rodríguez Porth. (Información en Pág. 3).

• **Brasil presente en la Feria**  
El embajador de Brasil, Sr. Mario Dias Costa, anunció que su país estará presente en la XII Feria Internacional con diversas empresas privadas; y habrá también exhibición de ropa de baño y samba. (Información en Pág. 19).

• **Atraso del Diario Oficial**  
Maquinaria obsoleta y el abundante trabajo por publicar, es la causa del atraso de dos meses que tiene el Diario Oficial, declaró en la Fiscalía General de la República, el director de ese órgano informativo, Sr. Alonso Mira. (Información en Pág. 56).

• **Operación Rescate Delta**  
El Lic. Carlos Felipe Romero, portavoz de la Cigarrería Morazán, informa que ya dieron comienzo los preparativos de la Operación Rescate Delta.

• **Caso de armas de guerra**  
El Juzgado 7o. de lo Penal y el de Primera Instancia Militar conocen del reciente hallazgo de armas de guerra en la casa de la señora Blanca Alicia Zepeda de Llovera, en tanto fiscales mostraron descontento por negárseles fotocopias del caso. (Información en Pág. 37).

• **Duarte viajará a Costa Rica**  
El sábado por la tarde sale a la cumbre de presidentes centroamericanos en Costa Rica, el presidente Ing. José Napoleón Duarte. (Información en Pág. 17).



Sr. Mario Dias Costa



Lic. Carlos Felipe Romero

## Editoriales

• **Falta mucho para la verdadera democracia**  
Falta mucho por caminar para que en el país tenga plena vigencia el sistema democrático. El gobierno, a través de sus más altos representantes, insiste en que el país se halla viviendo bajo principios democráticos, que se han puesto en práctica con las reformas estructurales a través de la reforma agraria, la nacionalización de la banca y también del comercio exterior. Estos tres aspectos merecen atención especial y no solamente una referencia a la ligera. (Inf. en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

• **El Salvador es primero en propaganda fílmica**  
(Jueves 11 de febrero de 1937). La empresa fílmica norteamericana Columbia Pictures efectuó recientemente un concurso hispanoamericano, a fin de establecer en qué países de la región hacen la propaganda más eficaz para sus películas. Y tras minuciosa investigación se determinó que la mejor propaganda es la que hacen en El Salvador, seguida por la de Venezuela.

## Indice

Nacionales/ 2-3  
Internacionales/ 4-5  
Editoriales/ 6-7  
Sociales/ 8-28  
Cartas a María/ 14

La Cámara/ 17  
Platillos/ 17  
Hermano Pablo/ 18  
La Página del Café/ 36  
Horóscopo/ 37

Deportes/ 38-41  
Cómicos/ 42-44  
Clasificados/ 45-55  
Tips de César Temes/ 56  
Cines/ 56-63  
Indicador/ 57

# Comprueban la situación de Registro los diputados

Miembros de la Comisión de Legislación de la Asamblea, visitaron las instalaciones del Registro de la Propiedad, Raíz e Hipotecas.

Estas oficinas están localizadas en Soyapango. Los diputados de oposición, que se encuentran en "paro de labores" y que conforman la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, se sumaron para hacer la visita. Esta fue para conocer las incomodidades con que se trabaja en esas oficinas, las cuales han sido denunciadas por los abogados que acuden a ellas en trámites de su profesión.

Se ha informado que desde el terremoto el Registro no ha funcionado normalmente, por lo que su trabajo se encuentra casi paralizado.

Pero, según se dice, no sólo estas oficinas se encuentran funcionando mal sino que todas las oficinas del Gobierno que fueron dañadas por el sismo, están trabajando a sólo un 30% de su capacidad, lo que trae como consecuencia un atraso general de las labores del sector público.

Existe temor entre los empleados estatales, de que con la llegada del invierno

—Pasa a la página 58—

# FMLN continúa ola de asesinatos y plagios

El FMLN-FDR, continúa la ola de asesinatos, robos, asaltos, etc., de acuerdo con los datos de autoridades militares.

Tres campesinos secuestrados, fueron muertos a balazos por extremistas del FMLN-FDR, en cercanías de Tecoluca, departamento de San Vicente, y en la hacienda Mapilapa, de Nejapa, departamento de San Salvador.

Según el Informe oficial, los hermanos Juan Antonio y Cruz Mercelino Arriaza, fueron sacados de sus viviendas en la hacienda El Delirio, de Tecoluca, y luego asesinados a balazos.

Los primeros dos asesinatos fueron perpetrados, después que los subversivos exigieron alimentos, viveres, dinero y prendas a los habitantes de la hacienda

El Delirio.

Los hermanos Arriaza se negaron a entregar los pocos alimentos que tenían, y por ello fueron asesinados por los extremistas, según el Informe oficial.

El otro asesinato fue en la persona de Pedro Antonio Hernández Melara, en la hacienda Mapilapa, tal como ya apuntamos. Los casos anteriores, han movlizado a los cuerpos militares y de seguridad, para buscar a los responsables de los asesinatos, atentados, plagios y asaltos. No ha habido comunicación alguna con los secuestrados. En lo referente a los asesinatos, ha habido condena general por parte de los habitantes de la hacienda El

—Pasa a la página 29—

# 12 millones colectó COMFIEN para casas

El Comité Financiero de Emergencia Nacional (COMFIEN) cuenta con 12 millones de colones, que destinará a la construcción de viviendas para los damnificados, dio a conocer el Lic. Ricardo Hill, presidente.

Y por ahora este dinero ganando intereses en los bancos del sistema mientras llega el momento en que sea utilizado para la construcción de cinco mil viviendas que se entregarán a los damnificados de la citada desgracia.

Dijo que las construcciones se llevarán a cabo en terrenos que oportunamente se

darán a conocer y que actualmente pertenecen a instituciones del Estado. Agregó que las casas se entregarán mediante sorteo a igual número de familias que resultaron afectadas por el cataclismo, principalmente al ser destruidas sus viviendas por el movimiento telúrico y que quedaron completamente desamparadas en este aspecto.

En los próximos días, añadió, se comenzará a trabajar en este sentido para poder auxiliar a los damnificados que urgentemente están necesitando de sus

—Pasa a la página 29—



BENEFICIARIA. El Cnel. Iván Reynaldo Díaz, ejecutivo de la Primera Brigada de Infantería, derecha, entrega la cantidad de cinco mil colones, a la madre del efectivo de la Defensa Patriótica de San Ra-

món, Gilberto Maravilla, quien murió valientemente cuando cumplía una misión de trabajo. La señora era beneficiaria del efectivo adscrito a la Fuerza Armada.